

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
Ψυχίατρος, MD, PhD

Γεννήθηκε στην Καλαμάτα το 1969. Σπούδασε ιατρική στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και αποφοίτησε το 1995. Ειδικοτεύθηκε στην ψυχιατρική στην Α΄ Ψυχιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών, Αιγινήτειο Νοσοκομείο. Έχει επίσης εκπαιδευτεί στη Γνωσιακή Ψυχοθεραπεία και εξειδικευτεί στην Ψυχοθεραπεία των Διαταραχών Πρόσληψης Τροφής. Είναι Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Εργάστηκε ως επιστημονικός υπεύθυνος ψυχοκοινωνικών προγραμμάτων και ως εκπαιδευτής σε σεμινάρια επαγγελματικής κατάρτισης για επαγγελματίες ψυχικής υγείας που υλοποιήθηκαν στην Ελλάδα, τη Δανία και τη Φιλανδία, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ψυχαργός» για την ψυχιατρική μεταρρύθμιση. Υπήρξε επίσης συνεργάτης ερευνητής στην εκπόνηση ευρωπαϊκών ερευνητικών προγραμμάτων και εκπαιδευτής στο σεμινάριο Κλινικής Ψυχοπαθολογίας της Α΄ Ψυχιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και σε Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών.

Από το 2008 εργάζεται ως επιστημονικός συνεργάτης της Α΄ Ψυχιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών στο Κέντρο Κοινωνικής Ψυχικής Υγιεινής Βύρωνα-Καισαριανής και το Ειδικό Ιατρείο Διαταραχών Πρόσληψης Τροφής. Παράλληλα, από το 2009 είναι επιστημονικός συνεργάτης του Institute of Psychiatry, Psychology and Neuroscience (IoPPN), King's College London, όπου εκπονεί ερευνητικές μελέτες στον τομέα της Νοητικής Νευροψυχιατρικής (Cognitive Neuropsychiatry). Από το 2014 είναι ο επιστημονικός υπεύθυνος του μετεκπαιδευτικού σεμιναρίου Κλινικής Ψυχοπαθολογίας «Παναγιώτης Ουλής» της Α΄ Ψυχιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Ψυχικής Υγιεινής (ΕΠΨΥ) και ο υπεύθυνος του προγράμματος μετεκπαιδευτικής κατάρτισης ιατρών της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στη διάγνωση και αντιμετώπιση της κατάθλιψης της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας (ΕΨΕ).

Μέχρι σήμερα έχει 35 δημοσιεύσεις εργασιών σε διεθνή και 9 σε ελληνικά επιστημονικά περιοδικά και έχει συμμετάσχει στη συγγραφή 5 επιστημονικών συγγραμμάτων. Είναι μέλος της συντακτικής επιτροπής των επιστημονικών περιοδικών «Ψυχιατρική» της ΕΨΕ και «Σύναμις» και κριτής – σύμβουλος σε 18 διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Έχει συμμετάσχει σε 18 διεθνή και 20 ελληνικά επιστημονικά συνέδρια με πάνω από 90 εργασίες, ομιλίες και διαλέξεις και έχει κερδίσει 3 βραβεία καλύτερης εργασίας, στο 18^ο Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Ψυχιατρικής Εταιρείας (EPA), Μόναχο 2010, στο 3^ο Μονοθεματικό Συνέδριο της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας και της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας για την Ψυχική Υγεία (WFMH), Αθήνα 2013 και στο 22^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής, Ιωάννινα 2014.